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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 25 DE JUNHO DE 2019. 

 
  MESA EXECUTIVA:  AMARILDO APARECIDO CORREA 

  FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
WALDENEI SIMÕES 

 
 
          Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano dois mil e dezenove, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, 
ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS, 
JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE MORIKAWA, MINORU PAULO TAKAZAKI e 
WALDENEI SIMÕES, cujos nomes constam da folha de presença em anexo, realizou-se a 
DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do 
Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Flávio José de 
Amorim e Waldenei Simões. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Doutor Januário 
Silvério de Souza, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a Secretária da Casa, 
que procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 18 
de junho de 2019, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Em seguida o 
Senhor Presidente determinou a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 
175/2019, de 24 de junho de 2019, de autoria do Prefeito Municipal Senhor Acácio Secci, 
encaminhando o Projeto de Lei nº 032/2019, de 19 de junho de 2019, Súmula: Altera a redação 
do art. 4º da Lei Municipal 1670/2019 que “Institui o Programa de Parcelamento Trabalhista – 
PPT e autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar liquidação de débitos trabalhistas de 
forma fracionada” e dá outras providências; Projeto de Lei nº 031/2019, de 24 de junho de 2019, 
de autoria do vereador Flávio José de Amorim, Súmula: Dispõe sobre a obrigatoriedade da 
execução do Hino de Assaí em eventos de caráter oficial do Município e dá outras providências. 
Ambos despachados A COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR. Oficio nº 
084/2019, de 18 de junho de 2019, de autoria da Senhora Nilse Shinohata Menegazzo, 
Secretária Municipal de Finanças, informando que no dia 18 de junho do corrente ano, o 
Município de Assaí recebeu recursos da Secretária de Saúde do Estado do Paraná no valor de 
Oitenta mil reais, com a finalidade de reforma do hospital municipal: AO CONHECIMENTO 
DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 018/2019, de 24 de junho de 2019, de 
autoria do vereador Amarildo Aparecido Correa, requerendo que seja inserido em Ata, Moção 
de Aplausos a Gabriel Felipe Galassi de Oliveira e Emily Sumire Ogima Ikegame, pelo 
envolvimento e presteza como alunos, no desenvolvimento do Projeto da Cadeira Automatizada 
por comando de voz, pensando na acessibilidade e inovação da população, projeto desenvolvido 
e concluído no CEEP Maria Lydia Cescato Bomtempo; Requerimento nº 019/2019, de 24 de 
junho de 2019, de autoria do vereador Amarildo Aparecido Correa, requerendo que seja 
inserido em Ata, Moção de Aplausos a Luiz Yamashita Barbosa, professor responsável pelos 
alunos envolvidos no desenvolvimento e conclusão do Projeto da Cadeira Automatizada por 
comando de voz, projeto este voltado a inovação, desenvolvido e concluído no CEEP Maria 
Lydia Cescato Bomtempo; Requerimento nº 020/2019, de 24 de junho de 2019, de autoria do 
vereador Amarildo Aparecido Correa, requerendo que seja inserido em Ata, Moção de Aplausos 
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a Albio Martins e Daniel Batista José, por todo empenho e colaboração no desenvolvimento e 
conclusão do Projeto da Cadeira Automatizada por comando de voz, realizado por alunos do 
CEEP Maria Lydia Cescato Bomtempo. Requerimento nº 021/2019, de 24 de junho de 2019, 
de autoria do vereador Amarildo Aparecido Correa, requerendo que seja inserido em Ata, 
Moção de Aplausos a Direção e Equipe Pedagógica do Centro Estadual de Educação 
Profissional Maria Lidya Cescato Bomtempo, por todo empenho e dedicação dispensados no 
desenvolvimento e realização do Projeto da Cadeira Automatizada por comando de voz, 
objetivando ampliar as possibilidades de acessibilidade de pessoas portadoras de deficiências. 
Todos DEFERIDO. Indicação nº 044/2019, de 24 de junho de 2019, de autoria da vereadora 
Michelle Matie Morikawa, solicitando a realização de obras de operação tapa buracos nas Ruas 
Professor Sadamu Kubo e Takamitsu Uno, no Jardim Veneza de nossa cidade; Indicação nº 
045/2019, de 24 de junho de 2019, de autoria da vereadora Michelle Matie Morikawa, para que 
seja realizada pintura de faixa de pedestres em frente ao Centro de Eventos e à Rodoviária de 
nossa cidade; Indicação nº 046/2019, de 24 de junho de 2019, de autoria da vereadora Michelle 
Matie Morikawa, objetivando sinalização horizontal e/ou vertical, de maneira adequada a Rua 
Presidente Kennedy, via de acesso ao Castelo: OFICIE-SE. Terminado os despachos, restando 
tempo regimental, o Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. 
Ninguém desejando se manifestar, por questão de Ordem o vereador Waldenei Simões solicitou 
que os projetos de lei, constante da pauta dessa Sessão, já com seus respectivos pareceres 
favoráveis fossem inseridos na presente ordem do dia e votados em única discussão e votação. 
Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão do pedido do vereador Waldenei, não 
havendo manifestação, foi aprovado por unanimidade de votos. Passando em seguida ao 
período da Ordem do Dia. O Senhor Presidente procedeu a leitura das matérias constantes: 
Parecer datado de 25 de junho de 2019, de autoria das Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto 
de Lei nº 031/2019, de 24 de junho de 2019, de autoria do vereador Flávio José de Amorim, 
Súmula: Dispõe sobre a obrigatoriedade da execução do Hino de Assaí em eventos de caráter 
oficial do Município e dá outras providências. Livre a palavra aos senhores vereadores, 
ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em 
única discussão e votação; Parecer datado de 25 de junho de 2019, de autoria das Comissões de 
Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à 
aprovação do o Projeto de Lei nº 032/2019, de 19 de junho de 2019, Súmula: Altera a redação 
do art. 4º da Lei Municipal 1670/2019 que “Institui o Programa de Parcelamento Trabalhista – 
PPT e autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar liquidação de débitos trabalhistas de 
forma fracionada” e dá outras providências. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém 
desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em única 
discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta passou-se ao período final das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica 
anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal.  
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em nome 
de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se 
a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 


